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Poder Legislativo, Câmara Mmicipal de Cel. João Pessoa./RN, Ata da 2{1"

(vigésima oitava) sessão ordinária da 53" (quinquagesima terceira) legislatura do
2o semestre do ano de 2017 da Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN. Pelas
19:00 horas do dia 30 (trinta) de novembro de 2017 (dois mil e dezessete), no
Palácio Vereador ".lose Augusto" com sede própria no Plenário Vereador
Agnelo de Souza Nunes, sito a rua Alcides Viana no 210. Nesta Cidade de Cel.
João Pessoa,{RN. Sob a Presidência do Vereador: Francisco Roberto Amorim de

Carvalho e Secretariados pelos Vereadores: Jaciro Caboclo da Silva e

Hilderlandio Rodrigues Alves. Respectivamente reurriram-se os seguintes
Vereadores: Antônio Lima de Carvalho. Hilderlandio Rodrigues Alves. .Tosé

Severiano de Figueiredo Maia Júnior, Jaciro Caboclo <Ia Silva. José Alves do
Nascimento, Mmia das Graças de Carvalho. Rafael Carvalho Moreno e Wellison
Carlos de Carvalho. Verificando o no de quórum Regimental o Sr. Presidente
declara aberta a presente sessão ordinaria, em seguida da Boas vindas a todos e

registra a presença de Franciscano e sua f-llha. Em seguida o Sr. Presidente
determina o 1o Secretário F azer a leitura da ata da sessão anterior a qual depois
de lida com retiÍicação dos Vereadores Maria das graças de Carvalho e Rafael
carvalho Moreno que fizeram uso da palavra na sessão anterior, porém nâo foi
citada na ata, em seguida o Presidente submete a ata em votação sendo aprovada
por unanimidade. Terminando o 1o Expediente inicia o 2o. Em seguida o Sr.
Presidente Apresenta os Requerimentos de números 60 e 6112017 e as Moções
de Aplausos de números 62 e 6312017 do Vereador.laciro Caboclo da Silva e em
seguida deteÍnilna o mesmo para fa:zü a leitura. Requerimento de n' 60/2017.
Solicita do Poder Público Municipal, autorizar a construção de uma
lombada da rua que fica em frente ao parque de vaquejada f,orena
Gonçalves, no Sitio Traquina deste município de Cel. João Pessoa. A
referida rua que dá acesso à casa da Professora Ana Lucia tem na suâ
entrada uma curr.a em forma de'Z', onde o perigo é frequente com transito
de carros e motos, e o tráfego de pessoas que passam diariamente por ali.0
risco de acidente é muito grande, pois transitam naquele localo muitas
crianças e pessoas idosas, que reclamam da situação em que se enconÍra
naquela via. Requerimento de n" 6112017. Solicita do Poder Público
Municipal, a revisão e a reparação e a reposição das letras adequadas pela
sua progressão nos contracheques dos Í'uncionários requerentes,
enquadrados na secretaria de Educação deste município de Cel. João
Pessoa. Há funcionários da educaçãon no caso de alguns Professores, que
estão com suas letras atrasadas esperando que a prefeitura faça a reposição,
e a diferença salarial correspondente no contracheque de cada um.
Levantamos que tem Professores que requereram seus direitos há muito
tempo e estão com até duas letras atrasadas. Moção de Aplausos de no
6212017. Que seja enviado ao Senhor Prefeito Municipal Antônio Lopes
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filho, por parte deste nobre parlamentar que subscreve, e pela Casa
Legislativa Municipal, os nossos agradecimentos em nome do povo pelas
ações realizadas no nosso município pâra a emissão de Identidade (RG) da
população, como também em parceria com as Secretarias de Saúde e

Assistência Social, a realização do "OtlTI"rBRO ROSA" e do
"NOVENIBRO AZLIL", qual foi um sucesso. Moção de Aplausos n" 6312017.
Celebramos nesse Dia l5 cle Novembro, o Dia da Proclamação da República do
Brasil, enquanto nesse dia 19 de Novembro comemoramos o Dia da Bandeira do
Brasil, çomo também o dia 20, Dia da Consciência Negra. Por esse motivo o
nobre parlamentar que subscÍeve no papel legítimo de ProÍ'essor, e essa Câmara
de Vereadores deixou aqui registrada os nossos aplaLlsos pela passagem dessas
datas importantes, no marco de nossa história. TerminaÍrdo a leitura dos
Requerimentos o Sr. Presidente submete em discussão e en.r seguida facultou a
pala!.T a. Usou da palavra o vereador Jaciro Caboclo da Silva que dar boa noite e

cumprimenta a todos, apenas quero fazer o comentário sobre o Requerimento no

6012017, segundo o mesmo, a lombada é de extrema importância para os
moradores do sítio Traquina, sendo um trecho considerado perigoso para os
moradores dessa comunidade. Sobre o Requerimento de no 6112017, o mesmo
Íala que este é Çonsiderado de grande importância, pois os professores ate ho.1e

não foram contemplados com a progressão das letras que é exigido pelo
documento Plano de Cargo e Calreira do município. Sobre a Moção de Aplausos
de n" 6312017 lembra que as datas comemorativas nào devem ser esquecidas
pelo povo. Ainda nas suas palavras, tala sobre a Moção de Aplausos de no

6212017, segundo ele, estas atividades realizadas no munícipio deixaram um
legado, sendo ações que beneficiam o povo. Em seguida o vereador Antônio
Lima de Carvalho, cumprimenta a todos os presentes e diz que concorda com
seu colega Jaciro Caboclo da Silva,, deixando claro que é uma pena a falta do
urologista no exame de toque realizado neste mrmícipio. Em seguida o vereador
José Severiano de Figueiredo Maia .lúnior registra o dia do evangélico que foi
comemorado no dia 30 de novembro. Em seguida a vereadora Maria das Graças
de Carvalho que dar boa noite a todos os presentes e parabentza o vereador
Jaciro Caboclo da Silva pelos requerimentos apresentados nesta casa legislativa.
sobre o Novembro Azul, a Ínesma dar sua opinião e diz que o exame de toque
não deveria ter sido realízado pelo o Clínico Geral e sim, pelo o Urologista,
ainda nas suas palavras, faz um relato a respeito do carro pipa do nosso
municipio, há muitas pessoas que não estão sendo beneficiadas, pede que o
Presidcnte leve esta mensagem ao Prefeito para evitar constrangimentos
maiores. Em seguida usou da palavra o vereador José Severiano de Figueiredo
Maia Júnior sugerindo a implantação de caixa d'água em alguns sítios deste
munícipio. Ainda sobre o assunto em questão, todos os vereadores dão seu ponto
de vista e esclareçem a importância do carro pipa nestas comunidades, sendo
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que algumas pessoas estão sendo beneficiadas em detrimento de outras. Em
seguida o vereador Rafael Carvalho Moreno Íaz um Requerimento verbal
pedindo o contrato que foi feito entre alguns donos de poços e a prefeitura para
abastecimento de água nesta cidade, pretendendo o mesmo fisçalizar este acordo
entre as partes envolvidas. Em seguida o vereador Jaciro Caboclo da Silva
apresentou um Requerirnento verbal solicitando que o Sr. Presidente envie um
oficio ao Prefeito Municipal pedindo o seu comparecimento nesta casa
legislativa na próxima sessão para tratar sobre o assunto em questão. Ordem do
dia: Em seguida o Sr. Presidente submete em votação os requerimentos de no

6012017. Solicita do Poder Publico Municipal, autorizar a construção de
uma lombada da rua que fica em frente ao parque de vaquejada Lorena
Gonçalves, no Sitio Traquina deste município de Cel. João Pessoa. E
Requerimento de n" 6ll20L'7. Solicita do Poder Publico Municipal, a revisão e

a reparação e a reposição das letras adequadas pela sua progressão nos
contracheques dos funcionários requerentes, enquadrados na secretâria de
Educação deste município de Cel. João Pessoa. Sendo aprovados por
unanimidades. Em seguida o Sr. Presidente agradece a todos os presentes e

declara encerrada a Sessão Ordinária, convocando os demais pares para a sessão
seguinte. Eu, Marcia Greiga Nunes, Secretaria. Lawei a presente ata que vai por
mim assinada e pelos Vereadores Presentes.

Presidente

NÀtar-U. Ga.€tgs \|J§cs Secretária

1" Secretario

2'Secretario.

Cel. .loâo Pessoa/RN. 30 de novembro de 2017.
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Compareceram a esta Sessão ordinriria, realizada no dia 30 de novembro
2017. as 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Cel. Joao pessoalRN.
Compareceram os seguintes Vereadores:
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Cel. Joao Pessoa,/RN, 30 de novembro de20li,
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